

ENTRADA S. ^a GENERAL
N. ^o 004
(16/1/96)
SALIDA S. ^a GENERAL
N. ^o
Fecha

Villa de Alhama de Murcia 16 de Diciembre de 1995 Fundación

Felipe González

Distinguido Sr:Presidente de la nación española:
Antes que nada,quiero expresar a Vd.,que siento todo lo malo,que le está pasando,
por causa de envidiosos,agitadores o descontentos.

Es una pena,y un lamentable error, que una gran parte de ciudadanía española,
no comprenda verdaderamente el sentido y la necesidad,de haber creado una
"cosa" para contrarestar,la violencia,las estorsiones,secuestros y muertes,
que padece y sufre nuestra patria. Yo soy muy poca cosa,para darle un consejo.
Pero sí le ayuda en algo,lo que voy a decirle,resultaré pagado.

Míre Vd., Don:Felipe,tal y como están las cosas,habiendo sido ^{su} persona de
vital importancia,para el bienestar social de los ~~españoles~~ ^{españoles},sobre todo para
la clase media,no se puede afirmar o aconsejar,que Vd.,se presente denuevo,
para Presidente de la nación española,por todo,lo que ha sucedido.Y créo
que cuando déje las riendas del poder,los problemas serán mayores,cumpléndose
ése dicho popular de nuestros antiguos moradores de que:otro vendrá,que bueno lo
hará.Yo creo,que sería bueno para Vd.,no para la nación,que óptase a no figurar
como cabeza de lista en las próximas elecciones,dejando para otros el
calentamiento de cabeza,que vá a suponer, en el futuro,la gobernación de España.
Pensando,pensando, en la situación de Vd.y en no comprender una parte de la
población,que la creación del Gal era necesaria.¿NO sería más acertado que
renunciáse a presentarse denuevo o, una vez más? Y optáse por figurar el
primero de la lista,para Presidente de la Comunidad Andaluza de Sevilla,que créo
si no me equivoco,és su tierranatal. Vd.,al frente de ésa Comunidad,podría
hacer bastantes cosas por los sevillanos o andaluces.Puéso pienso,por su
trayectoria que el actual presidente,no está capacitado,ni es estimado por una
gran mayoría de andaluces.-Carece de carisma y personalidad.Además tenga la
seguridad personal,que todos éstos que le rodean y que tanto declaran a la prensa
que deséan de todo corazón,que sea Vd, y no otro,el nuevo Presidente de la
nación española,creamé,yo barrunto,que lo hacen,por egoísmo o intereses particulares.
Ellos saben,que sín Vd al frente de la Secretaría General o como máximo mandatario,
pueden no seguir al frente de sus despachos estatales u oficiales y acabarse



la comodidad, la importancia y las pelotas, que sus cargos supone, en estos momentos de la vida social española.

Sus declaraciones no son sinceras. Dicen seguramente la verdad. Pero dentro de su conciencia también asoma y hay, otras verdades. ¿No ~~podrían~~ rumiar en su alma? Don: Felipe, es necesario que se presente de nuevo, porque sin él perderemos muchos votos..... y sobretodo, si ya, no es nuestro Presidente, a muchos de nosotros, se nos acabará la "importancia y la sólida posición económica de la que gozamos. Por eso, en el futuro Congreso Socialista, seguramente las bases acuerden que sea Vd., el cabeza de lista, el primero como debe ser; por su valía, renombre y reconocimientos. Yo, como Juez no condenaría o castigaría los errores cometidos por ese grupo armado, fomentado y nacido de entre la ~~fuerzas~~ de Seguridad de nuestro Estado, y el Gobierno. Y para conformar y tranquilizar al personal, (o sea, todos esos españoles descontentos o desengañados) sí castigaría, que, al amparo de una idea o instrumento de disuasión o defensa de la paz española, unos funcionarios españoles, se aprovecharán para enriquecerse. Y como según la leyes constituidas y vigentes, "restituyendo el mal causado, la pena, falta o delito, se desvanece"; con obligarles a que devuelvan lo afanado o retenido ilegalmente y, como lo hicieron en un momento de debilidad o anormales circunstancias y dedicaron tiempo, persona y vida a luchar contra los intrigadores y enemigos de nuestra sociedad; los perdonaría. Yo como Juez y en conciencia, no podría sancionar la conducta del Sr: Barrionuevo y otros, que trabajaron por la misma causa. Si tiene la carrera de abogado, no le faltará trabajo, pero pienso que tanto tiempo en la Política y entre, "sus entresijos", partarse radicalmente le podría resultar un trauma personal psicológico. Por eso, si decide no presentarse, a Presidente, hágalo como Presidente de la Comunidad Andaluza. Esa pobre tierra y sus gentes, necesita que un hijo "tan querido como es Vd., los administre y dirija. Así, no estaría apartado completamente de la política y sus paisanos se lo ~~agradecerían~~ agradecerían, ya que el de ahora, no ha sabido gobernar o hacerse querer.



Vd., tiene muchos enemigos, y sobretodo en la derecha, pero lo peor de todo, es que, si quieren, que se vaya, no es por el bien de España, o porque las cosas mejoren o marche mejor. Su interés o sus intenciones, son más personales y egoístas. Ya que alejándose de la política, deje de ser un enemigo y les déja el campo libre, para ellos subir de categoría y fama, y porque no, ganar más parrné del que ahora ganan.

Míre Vd., decir la verdad, es decir las cosas como son, y la sinceridad, es decir, cómo se sienten o sentimos en nuestra conciencia o corazón, "esas mismas cosas".

Un ejemplo: sí yo tengo en mis manos un papel de los color blanco, según las leyes de la cromática y digo que es blanco. ^{diciendo} Estoy ~~siendo~~ la verdad. Pero sí a mí, ése papel, no me parece completamente blanco, o lo considero pálido o un apoco amarillento, y digo a los demás, que es blanco. Estoy diciéndo o hablando en verdad, pero, NO estoy siendo SINCERO. No estoy hablando con el corazón en la mano, o diciéndo lo que en ese momento, rumia mi conciencia, mi ~~intelecto~~ intelecto o saber. Muchas veces, decimos lo ^{contrario} ~~contrario~~, de lo pensamos. O sea, no somos sinceros, no decimos la verdad absoluta..... o verdad, que muchas veces resulta paligrosa confesarla o éxpresarla. Por eso yo comprendo que un estadista, muchas veces, tenga que reprimir, la verdad de las cosas, en bién de una familia o, una gran familia como son todos los españoles. Lementando que algunos de éellos, como Cataluña o Vascónia, dígan que éellos no son españoles y deséen ser una nueva naciön dentro del Estado Español, como si en un futuro, las 17 Comunidades Hispánicas, Fenicias o Ibéricas, acabásen siendo los: Estado Unidos de España o, Estados Confederados de Hispánia.

¿Mérece la pena tanta sangre derramada, por inocentes, policia, militares o políticos, por culpa de algunos vascos, que ^{desean} ~~desean~~ la autodetrminacion y nuestro Gobierno, no se la concéde, pórque no es un deséo genelizado del todo el pueblo Vasco, sino, por unos cuantos idéalistas o idéólogos? Sinceramente ésta respuesta rebasa la sabiduría de mi intelecto, no sabría, responder "en conciencia".

Le ^{deseo} ~~deseo~~ mucha suerte a Vd., y su familia y que en éstas Navidades las disfrute sin ningún contratiempo y encuentre un poco de luz a su personal conflicto.

Atte el alhameño:

ASUNTO
PARTICULAR
Fundación
Felipe González

LIBRILLA
28-12-95
MUR

Oficina de
Librilla

Sede Nacional del Partido Socialista Obrero Español.-
(a la atención de su Secretario General).

Don: Felipe González Márques.-

Calle Ferraz, 70-

28.018 MADRID.- Capital de España.-